

## CLARIFICĂRI

*Ref. : la achiziția directă nr.76492/16.02.2017 din SEAP - Servicii pentru realizarea documentațiilor cadastrale și de înscriere în Cartea funciară a imobilelor clădire + teren Pavilion Expozițional Constanța cu o suprafață desfășurată de aproximativ 8.600 mp și teren în suprafață de 29.800 mp*

### Clarificare 1

În legatura cu licitația din SEAP cu nr.76492 referitoare la Servicii pentru realizarea documentațiilor cadastrale și de înscriere în Cartea funciară a imobilelor clădire + teren Pavilion Expozițional Constanța cu o suprafață desfășurată de aproximativ 8.600 mp și teren în suprafață de 29.800mp, aş avea două întrebări:

1. Aveți actele în regulă pentru teren ?
2. Puteți să-mi trimiteți un caiet de sarcini?

### Răspuns 1:

Referitor la solicitarea dumneavoastră, vă precizăm următoarele:

1. Clădirea Pavilionului Expozițional Constanța aparține domeniului public al Județului Constanța, conform prevederilor HCJ nr.241/2011, privind reactualizarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al Județului Constanța.Terenul pe care este amplasată construcția anterior menționată aparține domnului public al Municipiului Constanța și se află în administrarea Consiliului Județean Constanța conform prevederilor HCLM nr.12/28.01.2000; HCLM nr.386/02.10.2001; HCLM nr.107/25.02.2009; HCLM nr.240/23.09.2011; HCLM nr.144/23.06.2014; HCLM nr.131/30.03.2016.
2. Referitor la solicitarea dumneavoastră menționăm că specificațiile tehnice și formularele sunt publicate la adresa [www.cjc.ro](http://www.cjc.ro) la secțiunea Anunțuri publice, Anunțuri Achiziții si pot fi descărcate în mod gratuit.

### Clarificare 2

Referitor la licitația privind "Servicii pentru realizarea documentatiilor cadastrale si de înscriere în Cartea funciara a imobilelor cladire + teren Pavilion Expozitional Constanta cu o suprafata desfasurata de aproximativ 8.600 mp si teren în suprafata de 29.800 mp." va rugam sa ne confirmati daca pentru indeplinirea cerintei de la punctul 7 - Conditii de participare "... ofertantul va face dovada ca poate presta serviciile solicitate in conformitate cu reglementarile legale in vigoare" se accepta situatia in care ofertantul prezinta declaratie de disponibilitate/exclusivitate pentru un colaborator autorizat ANCP. Facem mentiunea ca ofertantul a realizat lucrari similare pentru diferiti beneficiari din domeniul public, iar obiectul contractului supus prezentei proceduri are corespondent în codul CAEN din certificatul emis de ONRC.

### Răspuns 2:

Referitor la solicitarea dumneavoastra va precizăm că în Anunțul publicitar nr.76492/16.02.2017, la Condiții de participare s-a solicitat ca Ofertantul să facă dovada că poate presta serviciile solicitate în conformitate cu reglementările în vigoare, respectiv ofertantul trebuie să fie autorizat ANCP.

Menționăm că răspunsul este publicat și pe site-ul CJC, la adresa [www.cjc.ro](http://www.cjc.ro) la secțiunea Anunțuri publice, Anunțuri Achiziții.